



洛阳籍球员于海在比赛中。

## 国足战平巴拉圭

□本报综合消息

昨晚,中国男足在江苏南京奥体中心与南美劲旅巴拉圭队进行了一场友谊赛。双方在上半场各进一球,最终1:1握手言和。

与上一场对阵伊朗队的比赛相比,国际排名第77位的中国队在首发阵容中作出7处调整,冯仁亮担任左前卫,郜林出任单箭头。巴拉圭队世界排名第15位,此战同样主将尽出:除头号球星圣克鲁斯登场外,巴里奥斯、比拉尔等世界杯主力均先亮相。开局阶段,中

国队展开积极前压,荣昊、冯仁亮连续在左路发起冲击;巴拉圭队跑动积极,中前场逼抢十分强硬。第7分钟,巴拉圭队取得进球:卡马乔面对包夹在左路强行突破,于底线附近挑传后点,圣克鲁斯头球攻门击中横梁弹回,埋伏在门前的巴里奥斯头球补射破门。

第33分钟,中国队在左路打出连续传递配合,邓卓翔直塞对方禁区左侧,冯仁亮前插后精巧传中,皮球越过巴拉圭队门将比拉尔,郜林近距离头球破门扳平比分。

易边后,中国队用周海滨和来自洛阳的于海换下杨昊、曲波。来自河南建业队的门将曾诚表现出色,连续作出关键扑救。第65分钟,巴拉圭队的巴里奥斯补射破门,但被判越位在先,最终,双方在下半场均无建树,比赛以1:1结束。

## 足协三名前巨头被警方带走,相关传闻甚嚣尘上—— 韦迪:有事请问总局和公安

□据新华社电

“如果说谢亚龙、蔚少辉、李冬生3人被警方带走属实,那也是国家体育总局和公安部门在联合办案。”这是足协中心主任韦迪昨日对此前3人被警方带走协查的传闻作出的回应。

6日,前足协中心主任谢亚龙、前国家足球队领队蔚少辉和前足协中心技术部主任李冬生被警方带走,协查南勇一案的新闻甚嚣尘上。韦迪并未证实这则消息。另

据足协内部人士透露,公民有义务配合公安部门的调查,除非出现逮捕、立案调查等情况,公安机关无须通知当事人单位。此外,即便蔚少辉、李冬生离开,也不会影响两人所在部门的正常工作。

据了解,即便三人被警方带走,主要也是去帮助协查南勇一案,并不表明3人就一定会出问题。

据蔚少辉所在的国家队管理部人士介绍,蔚少辉因患荨麻疹,近期已经请假休息。据了解,经过3个月的党校学习,蔚少辉已不再

担任国家队领队,到国家队管理部后做的也是相对边缘的工作。李冬生回到技术部后情况同样如此。而中体产业集团股份有限公司(谢亚龙任董事长)一工作人员表示,她这两天确实没有见到谢亚龙。

此外,还有消息称还会有其他的前任足协高层官员也有可能被协查,包括谢亚龙的前任、现国家体育总局训练局局长阎世铎。不过,6日晚接受采访时,阎世铎表示自己目前正在会客,并没有被公安部门协查。

## 主场停一年 主力停四场 成都谢菲联一日连接两张罚单

□据新华社电

因球迷暴力行为导致客队球员受伤,中国足协7日对成都赛区作出处罚,禁止成都谢菲联队在一年内重返主场成都双流体育中心。

8月29日中甲联赛第19轮,成都谢菲联队对沈阳东进的比赛结束后,客队沈阳东进队的大巴在

警车开道下开出双流体育中心大门后,有球迷向大巴投掷石块,导致大巴前后挡风玻璃被打碎,并致使沈阳东进队球员冯绍顺眼角膜破裂。诊断认为,虽然伤情不会导致冯绍顺失明,但对其视力会有所影响。事件发生后,成都赛区积极处理此事,向球员家属以及沈阳东进队致歉等。

处罚书说,依据《中国足球赛

区安全秩序规定》第十九条之规定,对成都赛区作出如下处罚:一、禁止成都谢菲联队2010年中国足球协会甲级联赛在成都市双流体育中心比赛;二、罚款人民币7万元。

此外,根据比赛监督、裁判员报告和录像,足协还对成都队21号外援堤亚哥处以停赛4场、罚款人民币2万元的处罚。

## ■美网 海峡组合挺进女双八强 费德勒、沃兹尼亚奇顺利过关

□据新华社电

正在纽约进行的美国网球公开赛6日在云淡风轻、秋高气爽中迎来争夺更为激烈的第二周比赛。去年男、女单打亚军费德勒和沃兹尼亚奇延续了开赛以来的良好状态,保持着4轮比赛不失一盘的佳绩,顺利领到八强入场券。

唯一打进美网第二周比赛的中国金花郑洁与中华台北好手詹咏然联手,直落两盘轻取一对斯洛文尼亚和克罗地亚跨国组

合,跻身女双八强。这是郑洁连续第五年打进美网女双八强,也是其职业生涯第12次跻身四大满贯赛八强。此前四届美网她都是止步于单打八强。两人下一轮将对阵15号种子美国组合桑兹/绍内西。

志在第六次夺冠的瑞士名将费德勒保持了连续10年在美网前三轮不失一盘的完美纪录,当晚他直落三盘战胜奥地利老将梅尔泽,与他的老对手4号种子塞尔维亚的德约科维奇、5号种子瑞典的索

德林和17号种子法国黑人选手孟菲尔斯一起,包办了下半区4个八强赛的名额。

当日女单产生了全部八强赛的选手。继克里斯特尔斯、大威廉姆斯、斯齐亚沃尼和斯托瑟一天前出线后,头号种子丹麦的沃兹尼亚奇击败莎拉波娃,与7号种子俄罗斯的兹兹娜列娃、31号种子爱沙尼亚的卡内皮和斯洛伐克的齐布尔科娃领走了另外四个席位,其中后者为八强中唯一的非种子选手。

## 省运会游泳比赛战罢次日 泳池显神“威” 我市再夺金



青奥会冠军、洛阳选手孙博威在男子甲A组100米蝶泳决赛中。

□记者 孟山/文 光辉/图

河南省第十一届运动会游泳比赛昨日结束了第二天的争夺。

昨日共进行了男子甲A组100米蝶泳、200米仰泳以及女子甲A组100米蝶泳、200米仰泳等12项比赛,我市共有9名选手跻身决赛。

昨日16时,男子甲A组100米蝶泳决赛率先开始。在预赛中轻松晋级的青奥冠军孙博威,凭借扎实的基本功以及丰富的大赛经验,最终以54秒49的成绩获得冠军。

在女子甲组100米仰泳决赛中,面对6名安阳选手和1名南阳选手的紧追不舍,洛阳姑娘李欣雨

从容不迫,将领先优势从出发一直保持到比赛结束,最终以0.5秒的优势获得冠军。

在昨日进行的其他项目比赛中,洛阳选手王顺发和石雨凡在男子甲A组200米仰泳、女子甲A组200米仰泳比赛中夺得两枚铜牌。



## ■历届回眸 河南省第四届运动会

□记者 孟山

河南省第四届运动会于1978年10月24日至11月3日在郑州举行。由于郑州铁路局组队,本届省运会共有19个代表团共1642名运动员参赛。第四届省运会为期7天,共有篮球、排球、足球、乒乓球、武术、田径、射击和航空模型等8个正式比赛项目,还有体操等15个表

演项目,是省运会历史上比赛项目较少的一次。不过,这一届省运会还是涌现出了许多名将,比如此后获得全运会武术比赛冠军的丁杰以及全运会田径冠军刘爱存。

洛阳代表团在本届运动会上以34金、43银、45铜的优异成绩名列奖牌榜第二位。一枝独秀的洛阳足球队横扫各路对手问鼎成功,夺回了阔别12年的省运会足球金牌。

## 河南省第五届运动会

□记者 孟山

河南省第五届运动会于1982年9月19日在郑州举行。本次比赛参赛队伍增加了国家特大型企业中原油田,使参赛队达到了20支。省五运会比赛共设20个项目,参赛运动员3000多人。在本届省运会上,我省选手共打破两项世界纪录、一项全国纪录以及63项省成年、少年纪录,可以说是一届“破纪录的盛会”。

本届省运会洛阳代表团派出了309名教练员和运动员,参加足球、篮球、排球、田径、射击、乒乓球等13个大项的比赛,并在举重、射击等项目中接连打破13项省运会纪录。尤其在射击比赛中,发挥稳健的洛阳射击队摘得6金5银。经过一周的激烈角逐,洛阳代表团共获得37枚金牌、38枚银牌和36枚铜牌,奖牌和团体总分位居第二名。



## 省运会开幕式节目进行首次场地合练

昨天下午,来自洛阳理工学院的近千名大学生在新区体育场进行了省运会开幕式节目的首次场地合练。作为省运会的重头戏,开幕式已日益临近,各项演出节目正在紧锣密鼓地排练当中。记者 张光辉 摄影报道